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n román ellema- momndolta Madgearu 
Uradeámn 

Megzavarták az előadást 
Oradea, január 17. 

Mint mar jelentettük Madgearu virgil, 
a nemzeti parasztpárt főtitkára, volt pénz. 
ügyminiszter szombaton Oradecára érkezett, 
hogy itt előadást tartson: 
éle romanizálásáról". Az előadásra, amegy 
délután hat órakor kezdődött, a várcsháza 
nagytermében számos érdeklődő jött el. A 
közönség lelkes éljenzése közben foglalta el 
Madgearu az előadói emelvényt, tőle jobbra 
dr. Popovici Nicolae gör. keleti, balján pe- 
dig dr. Frentiu Valer görög katolikus püs- 
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nevében dr. Popa Teodor üdvözölte, majd 
ék Madgearu megkezdte előadását. Előljáróban 
iz kijelentette, hogy a rendelkezésére álló sta- 

sztikai adatok igen hiányosak. A gazda- 

m- 

te 

á Madgearu azután rámutatott arra, Logy 
a a háboru után a volt osztrák, magyar és 
iz német tőke még erőteljesebben bennmaradt 

országban, Példának hozza fel a „Steaua 
é- Romániei" petróleumvállalatot, amely sze 
án inte teljes egészében idegen. Ardealban re 

Ug a „Petrosani" szénbányát, amelyet mar 
n- 16 évvel ezelőtt átvett egy román ssoport, 
a de bár minden évben törlesztették a véte.- 
á ura, még mindig milliárdokkal tartoznak. 

Madearu ezután arról kezd beszélni, 
J0gy melyek azok a módozatok, amelyek ge- 

g Etségévei a nemzetgazdaságot nacinalizál- 
i lehet. E pillanattan néhány fiatalember 

" ik már előzőleg is közbeszólásokkal és 
rőltetett köhögésekkel próbálták zavarni 

e előadót, mintegy adott jelre fűtyülni kez 

ee záptojásokat dobálnak Madgearu felé. 
tdgearu elhagyja helyét, Popovici püspök 
kimegy a teremből, ahol kisebb tumultus 

volitja a zavargókat. ; 
Ekis intermezoz után Madgearu ujból 

emélvényre lép és a teremben maradt 
Szönség tüntető 
4a következőket mondja: 

sem ért. Ez csak azt bizonyitja, hogy 

„A gazdasági 

pök foglalt helyet. Az előadót az „Astra 

az alkolmány szerin? egyenjogu 
állammpolgárok, velük szemhbhem 
mnyilt versenyben érvényesülhet a 

ségi élet nacionalizásáról az utóbbi időben 
nagyon sokat beszélnek és agitálnak, a kér- 

kevesen vizsgálják 
Ezután a háboru előtti Romaniánag 

gazdasági életéről beszét, statisztikai ada- 
tokat sorolt fel az idegen tőkének a román 

dést azonban nagyon 
meg. 

gazdasági és pénzügyi életben való alhelyez- 
kedéséről. Egy ország gazdasági eletének 
fejlődéséhez bizonyos ideg szükség van az 
idegen tőke részvételére, később :.zonbar., 
amikor az idegen tőke tulsulya veszélyessé 
válik a nemzetgazdaságra, az idegen mun- 

dekezni kell ellene. Ehhez azonban elsősor- 

amig megérkezik a rendőrség, mely 

tarssal fogadja. Madgea- 

- Nem éez az első ilyen inzultus, mely 

nemzeti munkások nevelése szükséges 

Eay kis incidens 
zlert nem lehet a gazdasági életet romani- 

lIni.e 

Madgearu ezután folytatja előadását: 
Statisztikai adatokat olvas fel a román 

elemnek a vállalatokban való elhelyezkedé- 
séről, majd a következő módozatokat jelöli 
meg a közgazdasági élet romanizálására: 

1. A magánmonopolok megszüntetése. 

nisztereinök 

IHALLÓ 

kások pedig kiszoritják a nemzetieket, vé- 

ban a nemzeti tőke kialakulása és képzett 

A horvát kérdés rendezésére: 

szail Zagrabban. Sztojadinovics minisztere Inök egy Zagrab 
ban fog megszálni. Jugoszláv politihai körökben elterjedt 

Angiia megkezdte uj, hatatmas lő. 
szerteiepeinek épitését. Az ország kü- 
lönböző részeiben 4 óriási arzenált fog- 
nak emelni, körülbelül hat millió fon- 
tért. Az elsőnek alapjait már kiis tüz- 
ték Lancashire grófságban, nem mesz. 
sze Liverpooltól. A terveket természe- 
tesen titokban tartják és rendkivüli biz 
tonsági intézkedéseket foganatosifottaik 
Az egész lőszerraktár ugy lesz csopor- 
tositva, hogy légi támadás esetén a 
robbanások eseteg ne terjedhessenek 
át egyik épületről a másikra. A munká 
sok védelmére harminc mérföld hosz- 
szu, földalatti alagutakat furnak, ame- 
lyeket hosszu ideig lehet tiszta levegő- 

vel ellátnii 

2. A hadiipar, petróleumipar, szénipan, 
nacionalizálása, gabonakereskedelem állami 
kezelésbe való vétele, gyógyszeráruk Leho- 
zatalának állami monopolizálása, ipari szak- 
iskolák létesitése, amely képzett munkágo- 
kat neveljen. 

3. A városok elrománositása, házhe 
lyek ajándékozása és az államnak a birtok- 
vásárlásoknak az előjog biztosítsa. 

A kisebbségek mondja ezután Mac. 
gearu, - az alkotmány szerint egyenlő jo- 
gu állampolgárok, tőlük semmit elvenni 
nem lehet, velük szemben csak a nyilt ver- 
senyben érvényesülhet a román elem. Mad- 
gearu azzal fejezte be előadását, hogy a 
főiskolaákon a mai nemzeti miszticizmus he. 
lyett reálista nemzeti szellemet kell érvé- 
nyesiteni, hogy agitátorok helyett nemzeti 
alkotó erők kerülhessenek ki az egyetemek- 

é 

SSztojadinovics jugoszláv miniszterelnök 
és Macsek horvát paraszivezér közört 

Belgrád, január 17." 
Moritzbói hazatérébem K. 
közelében fekvő kastély- 
annak a hire, hogy a mi- t zágrábi tartózkodása alatt tan ácskozni fog Macsek horvát vezérrel a hor- vát kérdés megoldásának a lehetőségeiről. Valószinünek tartják, lommal cxak általáncs vonatkozasu esznie cserére kerül sor. Ugy vát parasztpárt vezére ragaszkodik ahhoz, hogy az 1931 évi alkotmányt helyezzék ha- tályon kivül Ez a kivánság jelentéken yeu megneheziti a tárgyalásokat. 

hogy az első alka- 
tudják, hogy a hor-



MAGYARSAG - 

A bünözők 
nyomában 
mbDeteküvresen 
- Igen, igen, olvastam! - mondta az iigazgató egyszerre elkomolyodva. 
Suzanne Serment az első szó hallatára 

ffelemelte a fejét és meglepetten, rossz sej- 
telmekkel telten bámult az igazgatóra. 

látták őketi 
-lgen, ez szinte hihetetlen! Mindany- nyiunkra nézve, nagyon kellemetlen dolog! Alig nyolc nappal ezelőtt, nagyfontosságu üggyel biztam meg. Már hajszál hijján si- 

került.. És most tessék! 
Suzanne Serment feszült figyelemmel hallgatta ezt a különös beszélgetést. Izga- tottságában akarata ellenére halk sikoltas 

tört fel a torkából. 
- Valamit mondott, kisasszony? - 

kérdezte Dassy de Tharn, aki azt hitte, - hogy hozzá szólt. 
-Nem, semmit, igazgató ur, vála- 
szolt és folytatta az irást. 

De Tharn zavartalanul tovább beszélt: 
- Nagyon ügyes, használható ügynök volt, nehezen fogom tudni helyettesiteni... -Mi történhetett vele tulajdonképpen? 
-Miagam sem tudom, csak sejtem... lesson mindég vakmerő volt. Ha a szükség ugy hozta magával, tárgyalásokba bocsát- kozott kétes alakokkal is. Pénz volt nála. amelyet az áru átvételére adtam neki.. - Malán véletlenül elszólta magát. A zsák- mány csábitotta ia gazembereket. 

És mennyi pénz volt nála? 
Épnpen elég! Ha akarja egészen pon fosan is megmondhatom. Legyen szives kis asszony, nyissa ki azt a dossiett, egy ró- zsaszin papir fekszik a tetején, azt adja ide Igen, ez az! Itt pontosan fel van jegyezve az összeg, amelyet Jessonnak adattam; - most veszem észre, hogy kevesebb, mint gondoltam: négyezer frank. De milyen ki- tünő ember az én pénztárosom! Mindég min 

denre gondol! Feliegyezte még a bankje- gyek sorszámait íis. Ezzel már hasznára lehetünk a nyomozásnak; a gyilkos nem is sejti, hogy a drágán szerzett zsákmány lesz egyuttal a lepelezője is. 
Suzanne Serment felsikoltott és meg- tántorodott. 
De Tharn ijedten odaszaladt hozzá és felfogta a karjaiban. 
A leány érthetetlen szavakat dadogva bezárt szemekkel feküdt a karjában A lá- togató figyelmesen az arcába nézett. 
- Milyen sápadt a kisasszony! Ugy tátszik beteg. : 
Ma reggel. mialatt idejött, Baleset érte, amelynek könnyen sulyosabb követ- 
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került? töbl szedelembe ketez k laztán laalk 4 le lemgeren 

Borzalmas itéletidő 
partok közelében 

1987 január 19. 

kötöl pedturesti, január 17. A tengeren nem szünik a vihar. Az összes hajók kikötők vesztegemek, mert , dőjáráa miatt nem tudnak elindulni. A „Suceava" hajó nem tud kikotni, a constantai kikötőben, mert állandóan az a veszély fenyegeti, hogy megfenekük. i. sonló a helyzethe kerültek az Olténia és a „Steaun Komana hajok is. A „Horgny- norvég gőzöst a szélvihar a mólohoz sodorta. A hajó oldala összehorzsolódott. Zunguldacban egy török hajót a parthoz vágott a vihar. A hajó darabokra tör . legénység közül egyetlen matrózt sem sikerült megmenteni. Maga a kikötő is viz alajt áll A kár felbecsülhetetlen. Hasonló a helyzet az aegei tengeren és a Boszporus tengerszoroson is. Tegnap reggel 7 órakor a „Frangula Vrondia" görög hajó s.O.§ jeleket adott le. Egy angol gőzös a hajót partra vontatta. 

rél tozai tesdbe uszáes aa FLOREAL No 2. krémmel. Puder alá használjon FIOREAl Ne I krémet. - Fő erakat: 
Oradea,. Buev Reg. Ferdinand 9. Pap Drogueria Tel, 656 Naponta postai sz tküldés- 

Mi lesz az alexandettei szandzsákbal ? 

Allamtanács Ankaárában 
Jaouár 24.én tárgyalják Geniben a tőrök beadványt 

Ankara jan. 17. kérdésében, Törökországban feszült érdeklödéssel Genfben ugy hiszik, hogy a kérdésbe tekintenek a Népszövetség tanácsának Ja a Népszövetség nem fogja teljesen sztaui nuár 21-én kezdődő ülése elé. Ugyanis ezen a török álláspontot, hanem olyan megoldát az ülésen fogják megvitatni azt a török be- keres, amely Ugy Törökország, mmt a szi adványt, amelyben az ankarai kormány az riai mandátumot biró Franciaország érde. alexandretti szandzsák kérdésének rendezé- kelnek megfelel. sét kivánja. 
Ankarában egyébként a török kormány A török kormány elszánta magát arra, Kemal Atatürk állame nöknél államtanácsot hogy végsőkig védi érdekeit a Sziriához csa tartott. Az államtanácson hir szerint csak tolt töröklakta szandzsák visszaszerzésérek a szandzsák kérdésével foglalkoztak 

Egy ókirályságbeli munkás 
doronggal agyonülöttetest 
vérét, meril összeveszett vele Husi, január 17J dorongot ragadott fel és azzal agyonütot- Borzalmas testvérgyilkosság történt te testvérét. A holttestet azután kivitte Husiban. Butucea Aurei 23 éves munkés az utcára, hogy elterelje magáról a gya lakásán összeveszett Jon nevü testvéré- nut. A gyilkost letartóztatták Az ügyész kezményei lehettek volna. Azért mégsem ahart pihenni, folytatta a munkáját... Most gn bekövetkezett a visszatfojtott izgalom utó- hatása... Legyen szives, szóljon csak az nasnak, hogy bozzon ecetet, - addig maid lefektetem a pamlagra.. De nem ne fárad- jon, már is magához tér.. 

Suzanne kinyitotta a szemeit. Megnit- lantotta Dassy de Tharnt, amint aggódva föléje hajult. Az első mozdulatával kiszaba- ditotta magát a karjaiból. Azután hangosan kétségbeesetten zokogva ismételte: 
- Jesson! 
Az ilyen nagy ijedtség nem multiat e mindenféle utóhatás nélkül. Csak nyuga- lomra van szüksége, mavától is le fog csil- lapodni Jobban érzi már magát, gyerme- kem? Igen. hiszen látom, az arca is ismét kipin"t Csak maradjon nyugodtan itt, fe- küdiős 1 mi majd átmegyünk a szomszéd 

visszajövünk. 
szobáb (t perc mulva 

(Folyt köv.) 

Belföld: 

a Fekete tengeren elsülyedt. A legénységet megmentették 

vel. A szóváltást dulakodás követtee ség elrendelte a holttest felboncolását. amelynek hevében a fiatal munkás vas- 

NAPRÓL- 
VARSÓ: Myslowiee pályaudvarától 

ö nessze egy személyvonat ma reggei összeütközött egy tehervonattal. A sze 

IZMAIL: Cozma Marin és Gheorghe 
iskolásfiuk a Salpug tavon korcsalyáztak. 
Közben a jég beszakadt alattuk és a kor- 
csolyázók vizbefulltak. 
GALATI: Az „Irini" görög tehergőzös ket személykocsija sulyosan megrongáló 

megsebesültek, 
ATHEN: Görög politikai körökben ha- tározottan cáfolják azt a hirt hogy a görög király ába készülne. Hivatalos nyí szott. A fegyver cisült és a golyó a gyer- latkozat még nem történt ce valószinünk mek koponyájába furódott. A fiut haldo- tartják, hogy a sörözg király tő öko. 1 kobma kórházha szállitották lutja véglegesao elmaradt, 

CHISINAU: éusaterischi Jon 6 éves fincska atyja megtöltött fegyverével ját- 

pusztit a román 

A... 

t
 
n
a
 

g
t
 
t
 

.
 

"
 
.
 



19 14937 január 18, 6 

t Madgearut táviratilas 

mrendelték vissza Bucurestibe 
nán A nemzeti-parasztpárt lőlitkára nem utazott 

Badacinba Maniuhoz : 
17. Oradea január 17. gikai 

erta Lapunk vezető helyén beszámoltusk nem adott. 
Madgearu Virgil, a nemzeti parasztprárt fő- 

háza disztermében tartott előadás után, a 
volt pénzügyminiszter itteni elvbarátaival 

lolytatott megbeszélést, majd dr Pop Ro- 
mulus, a nemzet! parasztpárt bihori szerve- 

retének vendéglátó házánál töltötte az es- 

Htkárának oradeai szerepléséről, A város- tek 

Tifuszjárvány 
düőöng egy salumaremegyei faluban 

A falult vesztegzár alá helyezték 

tét. Poliikai nyilatkozatot a volt miniszter 

Az éjféli órákban táviratot kézbesitet- 
arun amelyben sürgősen visz- 

szarendeiték a fővárosba. Igy azok a hirek, 
amelyek arról szóltak, hogy Michalache 
pártelnök megbizásából Maniut meglátogat- 
ja Bádácinben, nem felelnek meg a valóság- 
nak. 

Satmar, január 17. 
A aunarmegyei Varnan tifuszjár- 

vány dühöng. A falut a hatóságok vesz- 
tegzar ala helyeztek Igy Varuat seuki 

Ploesti januar 17. 
Tegnap délelőtt megrazó öngyukcosság 

történt Ploestiben. Egy fiatalember a Plo- 
esti-Slánic között közlekedő vonat clé ve- 
tette magát a pályatestnek azon a részén, 
Ehol nem jártak az ember k. A vonatvezető 
nem vette észre a szerencsétlenséget és to- 
vább vezette a vonatot. Nagykésőre ftalál- 
tak csak rá a borzalmasan megcsonktott 

Róma, január 17. 

Göring porosz miniszterelnök a belgrádi 

olasz légügyi attasé kiséretében rebülőgé- 

pen Rómából Gidoniába utazott, az olasz lég 
Ügyi kisérleti állomás megtekintésére. 

Oradea, január 17. 
Lapunk legutóbbi számában beszámol- 

tunk részletesen Merlutiu György, a hitves 
[ilkossággai vádolt pénzügyi tisztviselő es 
üdtszéki peréről. A véd- és vádbeszéd után 

h Niciu-Popescu-Hoványi tanács a kérdé- 
k megszövegezésére vonult, vissza amelye 

ket kevés idő multán a jegyző olvas fel: 
1. Elkövette-e Merluiu György 19386 

Éprilis 16-án a hitvesgyilkossági kisérletet? 
2. Bünös-e a vádlott emiatt?; 3. Gyikos- 
sági szándékból követte-e el? 4. Csak sulyos 
estisértés szándékából követte-e el? 53. Til- 
lott fegyverviselést követett-e el? Az esküd 
tek a közönség nagy izgalma közepette ve- 
nulnak vissza s feltünően rövid tanácskozás 
után a főesküdt felolvassa a válaszokat, 

az oradeai esküdtszék a szándékos 
emberöléssel vádolt tisztviselőt 

az esküdtek igennei 
válaszoltak az első kérdésre, de a vádlot: 

ik kérdésre 
Merlutiu György nem 
emberölés kisérlete el- 

nem hagyhatja el és a faluba senkit sem 

A védőoltásokat mar meg- fogadnak be. 

Szerelmi bánatában 

a vonat elé vetette magát 
hullára, akinek fejét szinte teljesen lemet- 
szette a mozdony kereke. Az áldozat zscbei- 
ben iratokat talájtak, amelyekből kitünt, 
hogy a fiatalembert Gheorghe Antonnak 
huvják s a Ploesti melletti Várbiláu köz 
ségbe való. Bucsulevelet nem találtak nála, 
de szüleinek véleménye szerint a fiatalem- 
ber szerelmi bánatában lett öngyilkos Az 
ügyészség meginditotta a nyomozást. 

Göring egy olasz légi ünnenségen 
Gidoniából Monte Celoba ment a po 

rosz miniszterelnök ahol olasz bombavető 
és vadászrepülőrajok mutatványokkal szé- 
rakoztatták Göringet. Utána az olasz repu- 

vendégül a po. lőtisztek villásreggelin látták 
rosz miniszterelnököt. 

amelynek értelmében 

bünösségére vonatkozó 
tagadólag feleltek: 
bünös a szándékos 
követésében. 

Ennek értelmében a további kérdésekre 
nem is válaszoltak s a tanács felmentette 
az annyi sok szenvedést átélt Merlutiu Gyor 
gyöt. Az itélet ha tiz napon belül a felperes 
nem fellebez jogerőre emelkedik 

A vádlottat az esküdtszék szabadiábra 
Lelyezte. A tanács még Merlutiuné orvec költségeinek megtéritéseképpen 10000 let, 
ügyvédi kiadások cimén pedig 3.000 lejt ál- 
lapit meg a vádlott róvásárs 
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KEDD: 
Bucuresti: 6.30: Reggeli müsor. 13.10: 

Hanglemezek 18: Constantinescu zenekar. . 
Közben 19: Időszerü anyag. 19.55: Felolva- 
sás 20.15: Opera kettős lemezeken 20 55. 
Felolvasás 21.25: A filharmonikusok szim- 
fonikus hangversenye az Atheneumból. - 
23.10: Vendéglői zene. , 

Budapest I. 745: Torna Hanglemezek 
8.20: Étrend 11: Hirek 11.20 Felolvasas - 
1145: Felolvasás 12.10: Vizjelzés 13: Ha- rangszó 18.05: Az 1. honvéd gyalogazred ze 
nekara 18: Hegedü 18.30: Előadás 19 Hang 
lemezek 19.50: Előadás 20.30 „Trubadur. 
Operaházi előadás. 

A panyol pokolból... 

Ujomnan felszerel: 
vendéglő 

jó és tiszta magyar konybával, magyar 
zenével Kellemes családi szórakozó bely. 
Hideg és meleg ételek. Esőrangu italok. 

Ocsó árak! 
Bucuresii, Logafátul Táut No 2 

l Ca ea Traian mellett. 

Meghalt egy híres 

magyar heredümüvész 

Budapest, január 17. 
Koncz János, a hirneves zeneszerző és 

hegedümüvész, a magyar zenemüvészeti 
akadémia tanára, déli fél 2 órakor végel. 
gyengülésben meghalt. 

A Daily Express tu- dósitasaban cívassuk a spanyol polgárháboru részleteiről: -A kormánycsapatok nagyobbfajta tankot használnak, amely. könnyü ágyu val és géppuskával van felszerelve. A könnyü Agyua automatikus és gyorstu zelő. Mangos dörrenésseil, midőn közele- dik, igen erős hatást váltanak ki az el lerségből. A kiszolgáló személyzet négy ember. Nemelyik gépen langvető van 
felszerelve, amely mindent felperzsel, amivel csak érintkezésbe jut, de a ter- vező nagy hibát követett el, anuidőn gumialkatrészekkel szerelte fel a szer- kezetet: a magas hőfok tönkreteszi a gumit és megbénitja a tankot. A mó. roknak és karlista önkénteseknek be- vált módszerük van a tankok elpuszti tasóra: felgyujtják azt. Petrólesmmal 
leöntve egy szikrára meggyulladnak és akkor belisejük izzó kemencévé válik, - midőn is a legénység vagy bennmarad éés elpusztul, vagy kironi és akkor az ellenfél áldozalává lesz". . 



Onálló lislával induol 
a választásokra Oradoámn é 
Mihormegyében a liberálispárt 

Munkatársunknak az ülés előtt alkalma 

. 

Oradea, januar 37. 
Szombatról vasárnapra virradó ejsza- volt rövid beszélgetést folytataia Mosoinu 

ka Oradeára érkezett Mosoiu Tibertu töld- 
mivelésügyi alminiszter a Bucurestiből ha- 
zatérő Bancila Joan prefektus társaságában. 
Az alminiszter délben r Popoviciu Nicolae 
görög keleti püspök vendége volt, délután 
pedig a liberális párt állandó választmányá 
nak ülésén elnökölt. Az ülés egyetlen tár- 

gya 

Tiberiuval, aki kijelentette, hogy a válasz- 
tásokat okvetlenül megtartják 

mény alakult ki, hogy nincs pénz a válasz- 

- A belügyminiszterium előlegezni 
fogja a választási költségeket - válaszolta 

. és városi az alminiszter. a március 25-re kiirt megyei és városi 
tanácsválasztás kérdése volt. A párt- 
választmány elhatározta, hogy 
lisztával indulnak a küzdelembe. 

Az ülés befejezése után Bancila pre- 
önálló fektus közölte munkatársunkkal, hogy a 

párt az önálló liszta mellett döntött. 
....................... 

Egoviatoroszország csatlakozit 
rbo 

a spanyol semlegességy kérdéséhen 
Páris, január 17. adott francia választ, amely teljesen az a Hnavas ügynökség jelenüni: A Pen: angol álláspontot teszi magáévá. Farisren biztos lorrásból arról értesül, Az angol jegyzékre adandó német és hogy a moszkvai kormány hosszas habo- 

kgás után elhatározta, hogy a spanyol sem 
legesség kérdésében szilárdan csatlakozik 
Franciaország és Anglia közös elhatározá- 
sához. 
Holnap közzéteszik az angol jegyzéke 

olasz válasz francia diplomáciai körök vé- leménye szerint kerülgető lesz. Azt hiszik 
hogy a német sajtó folytatni fogja francia 

ellenes támadásait és tovább terjeszti a' 
perpignani szovjetről szóló álhirt, hogy 
ezen az alapon a francia határ mentén szi 
gerubb ellenőrzést követeljenek. 

Aspanyol kormánycsapatok lelrobbantorták a madridi egyete.i negyed kórházát 
Madrid, január 17. ket az is, hogy az épület lépcsőházát is fel. A kormánymilicia te p a levegőbe r3 robbantoiták. pitette az egyetemi városrész kórházának Hobbszárnyát és behatoltak az épületbe, a hol a nemzetiek bennrekedtek. A kormány csapatok elfoglalták az épület földszinti ré- szét, viszont a nemzetiek az épület legfelső észében maradtak. Sulyosbitja a heilyzetü- 

Burgos, január 17. 
A nemzetiek folytatják előnyomulásu- kat a földközi-tengeri partvidéken, A dén hadsereg a malagai fronton kilenc kilomé- 

terrel haladt előre. 

Az Oradeaiak győztek a Staru- inta:KMSC boxmérkőzésen Az oradeai Staruinta a mult heti bir- nyel ozőverseny után klubközi boxmérkőzés: Könnyü suly: vendezett a cluji KMSC-vel. A merkőzést Pintér KMSC. 8:2 arányban a Staruinta nyerte. A verseny knock auttal ellett szép kisérő műsort bonyilottak le. Welter suly: Garzo Staruinta -- Szilá. 
edmények: . gyi KMSC. Győz: Garzó Staruinta, Bantamsuly: Győry Staruinta, Pajzs Kisérő program a Staruinta boxolói kö 
C Győz: Győry Staruinta knock aut- zött: Stolmár ellenében Ardelean -ladta. Bartos - Szerző döntetlen. Szilá yi győz Moskovits ellen. Szép technikai birkozást mutattak be: Demendi és Győry. 

Bucuresiben farballozrak e Tricolor - Tricolor (Ploesti) 22 

Demendi Staruinta, - 
Győz: Demendi Staruinta 

Pehelysuly: Pap KMSC - Stupár Sta- nta. Győz: Pap KMSC technikai felény- 

szott a ploestii Tricolorral. Félidőben még 2:1-re vazetett a ploestii Tricolor. Az Uni- rea Tricelor sóliait Schilaru ás jan Jo- 

Bucurestiben a Nemzeti Bajnokság- utolsó helyen álló Unirea Tricolor meg tezdte a szezont. Tréning mérkőzést iát- . 

- Az itteni vezetők körében az a véle- 

1937 január 19 
Rómna iényképésznéi 
készülnek a legszebb és 
ilegoicsóbb fényképek! 

Urak! Olcsón, jól ruházkodhatnak, 
részletre is Tóbiás szabóságanál, Piata Bi 

Magas árakéri veszek arasyat, 
ezüstőt brilliántot, bárminyen mengyiségben 
HERBEST, elszeráruház. bul Keg. Ferd. 3. 

légőekki 

Mercurea Ciuc: CS Ciuc - Jahn 31. A' 
Cernauti Jahn csapata szombaton Meicurea, 
Ciucon a CS Ciuc-kal mérkőzött a jeghokki 
nemzeti bajnokságért. A ciuci csapat szép 
játék után 3:1 arányban nyerte a mérkő. 

Cluj: Universitatea - Jahn 2:0 az0, 

zelme. A gólokat Ciuca és Telea ütötték 
Ciuc: Dragos Voda - Ciuc 4:0. A má- 

sodik cernautii csapat győzött Mercurei 
Ciucon. . 

Tg. Mures: Telefon Club - Tg. Murer 
válogatott 11:0. A Telefon Club jéghokk 
csapata második targumuresi mérkőzésén 
11:0 arányban győzött a város válogatottjai 
ellen 

Cöring porosz minészter- 
elnök ma Nápolyba megy 

Róma, január 17. 
Göring porosz miniszterelnök ma ud- 

vari vadászaton vett részt a Borsiano mel- letti kastély erdejében. Délben Victar Eua / nuel ebédet adott tiszteletére. Göring hnet- főn Umberto trónörökös meghivására Ná- polyba megy, majd Capriban fog üdölni ne hány napig. 

Borzalmas ereiü robbanás 

egy balti gyárhan 
Balti, január 17. 

Szombatról vasárnapra virradó éjszaka 
Baltiban borzalmas robbanás történt egy 
gyárban. A robbanás következtében egy 
munkás meghalt, egy megsebesült, a gyar 

robbanás következtében kigyulladt és a taz martalékává lett. 

Megválasztották a központi 
Betegsegélyző igazgatóságá 

Bucuüresti, jan. 17. 
A Betegsegélyző pénztárak igazgatósáz ga vasárnap tartotta gyülését Nistor mi ter elnöklete alatt. Amint ismeretes ugya í ; 

szükségessé A vasárnapi közgyülésen N " tor miniszter beszélt, ezután került sor a vál lasztásra, amelynek eredményét holnapi munkaban közöljüg 

1:0, 0:0). A cluji egyetemi csapat első győ- 

tulajdonosa pedig a lábát törte. A gyár a 

.


